



TISZTELT BUGACI ÉS BUGACPUSZTAHÁZI
LAKOSOK!

ISKOLAHÍREK- AKTUÁLIS

Intézményünkben a

Nyolcadikosok ballagása: 2014. június 14-én 10 óra

- Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola évvárója: június 17-én 17 óra
- TANÉVZÁRÓ ünnepély június 20-án 17 óra

Minden kedves diákunknak legyen szép nyara, pihentető vakációja!

*Ballagó diákjainknak sok sikert,
eredményes középiskolás éveket kívánunk!*

Iskolavezetés

FIGYELM!

*Közeledik a Falunap, melynek programját hírlevelünkben, plakátokon, honlapunkon is olvashatják. Ha kérdésük van a rendezvénnyel kapcsolatban, a Polgármesteri Hivatalban és a Művelődési Házban is választ kaphatnak rá. A falunapi forgatag miatt a falu központjában egyes utcárszakokat lezárunk. A nap folyamán a buszok és a teherautók terelő úton tudják kikerülni a lezárt utcákat, a személyautósok pedig fokozott figyelemmel kell, hogy legyenek. A falunapi programok - a szokásos rendben - néhány változást okoznak, melyekkel kapcsolatban köszönjük a türelmet és a megértést. Bízunk abban, hogy programjainkon minden korosztály megtalálja majd az érdeklődésének megfelelőit. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk a 2014-es Bugaci Falunapra! **Rendezők***

2014. augusztus 8. és 10.

A Magyar Turán Alapítvány által életre hívott Magyar Turán Szövetség 2014-ben, augusztus 8. és 10. között rendezi meg a Kurultaj Magyar Törzsi Gyűlés ünnepét Bugacon, amely a Kárpát-medence legnagyobb hagyományörző ünnepe, és egyben a hun és türk tudatú népek legnagyobb találkozója.

Polgármesteri Hírlevél

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal

6114. Bugac, Béke u. 10.

Tel.: 76/575-100, 575-106.

Felelős kiadó: Szabó László

Készült: 1400 pld-ban

2014. június



TUDJA-E, HOGY?.....

- Önkormányzataink a szociális nyári gyermek-étkeztetés céljából 2014. évben benyújtott igénylés alapján 774.400,-Ft támogatást nyert 40 gyermek 44 napon keresztül ingyenes étkezésben részesül.
- A „Társadalmi felelősségvállalás a modernkori veszélyekkel szemben Bugacon” című pályázati program júniusban indul. Célja, hogy a bugaci gyermekek, fiatalok és szülők számára olyan szervezett, újszerű és célzott prevenciós programok valósuljanak meg, amik a családok azon képességeit fejlesztik, melyekkel az információs társadalomban jelentkező modernizációs veszélyek (internetfüggőség) felismerésére és kivédésére válhatnak alkalmassá. További információkkal várjuk az érdeklődőket a Falunapon, a Bűnmegelőzési sátornál!
- Önkormányzatunk "Bűnmegelőzési program Bugacon" című TÁMOP-5.6.1. B-12/2-2012-0088 azonosítószámú pályázatának célja: a bűnmegelőzés szempontjából kiemelten fontos, bűnelkövető vagy a bűnelkövetés szempontjából veszélyeztetett gyermek- és fiatalkorúak segítése a bugaci általános iskolás diákok körében. A pályázat keretében, június 5-én a Környezetvédelmi Világnap alkalmából a bugaci általános iskolás gyerekek közel 15 zsák szemetet gyűjtöttek össze a parkban, a főutcán, az iskola, a templom, piaccsarnok, Művelődési Ház, a sport és a KRESZ-pálya környékén, és az Orgoványi utcában. Június 12-én önkéntességet erősítő, karitatív programelem keretében az Idősek Napközi Otthonának kertjét szépítették, virágosították a gyerekek. A "Bűnmegelőzési program Bugacon" pályázat során az elmúlt tanévben 132 órányi ingyenes foglalkozáson, szakkörön, 14 alkalommal egyedi programokban vehettek részt ingyenesen a bugaci általános iskola diákjai, valamint nagy létszámban van lehetőségük egyhetes, ingyenes balatoni táborozásra július közepén. A gyermek korosztállyal dolgozó felnőttek számára pedig több mint 200 órányi továbbképzés, tréning került megszervezésre a projekt során.



FALUNAP BUGAC

2014. június 21. szombat

Programjaink:

Színhely: Művelődési Ház és környéke

8⁰⁰ óra
9⁰⁰ óra

ÜNNEPI SZENTMISE a Szent István Templomban
FŐZŐVERSENY: idén a sertéshúsból készült ételek a főszerep. Bármilyen sertéshús felhasználásával készült étel készítésével lehet nevezni, melyeket 2 kategóriában értékelünk: **SERTÉSÉTELEK BOGRÁCSBAN és SERTÉSÉTELEK BÁRMELY MÁS MÓDON.** Mindenki otthonról hozott alapanyagból főzhet bármilyen sertésételet a fenti kategóriákban.

Nevezni, vagy versenyen kívüli főzésre jelentkezni H. Pintér Andreánál (70/4537020) telefonon vagy a Művelődési Házban lehet, június 18-ig. Az első 30 fő jelentkezését tudjuk elfogadni. Helyszín: a Művelődési Ház környékén a főtutca. A verseny napján: 8³⁰-kor lehet a helyeket elfoglalni. Zsűrizés: 13 órakor!

10⁰⁰ óra

STRANDFOCI VERSENY: először a hölgyek mérik össze tudásukat, majd a férfiak mezőnye lép pályára. A versenyre 4+1 fős csapatok (+csapatonként minimum két tartalék játékos) nevezését várjuk június 19-ig, Kovács Györgynél a 06-20/569 2709-es telefonszámon./az első 8 csapat nevezését fogadjuk el/

10⁰⁰ óra

A RÁTÓTI CSIKÓTOJÁS c. mesejáték: a Művelődési Ház színpadán bemutatkozik a Rigó József Általános Iskola dráma csoportja

10⁰⁰ óra

SZÜLŐFÖLDEM BUGAC címmel **ASZFALTRAJZ-VERSENY** a Művelődési Ház mellett lezart útszakaszon. Nevezni lehet helyben, az önkormányzat bűnmegelőzési pályázatának standjánál.

10³⁰ óra

SAKKVERSENY: alsó,- felső tagozatos és felnőtt kategóriában. Érdeklődni: Kórmendi Etelkánál lehet, 30/3649519 telefonszámon!

10³⁰ óra

Rosta Szabolcs előadása a Bugac Monostor ásatásról a Művelődési Házban

11³⁰ óra

Akrobatikus rúdtánc és Street-workout bemutató a Művelődési Ház mellett felállított színpadon

12¹⁵ óra

TÁJELLEGŰ ÉTELEK KÖSTOLÓJA

13⁰⁰ óra

Mesterek tornája: Vaksakk a bugaci mesterek közreműködésével: Juhász Barbara: Woman Fide Master, Varga Klára: Woman International Master, Szabó László Polgármester helyi amatőrökkel megerősítve

13³⁰ óra

Gryllus Vilmos gyermekeknek szóló előadása a Művelődési Házban

14³⁰ óra

Akrobatikus rúdtánc és Street-workout bemutató a Művelődési Ház mellett felállított színpadon, az előadás után a vállalkozókedvűek kipróbálhatják a sportszereket.

15⁰⁰ óra

Sebestyén Sándor Dakar versenyző előadása a Párizs-Dakar rallyről. A délután folyamán a Dakart teljesítő Toyota Land Cruiser versenyautó és szeryizkamion is megtekinthető.

15⁰⁰ óra

KEREKDED-KUPA: ASTRA HFC női futballistái, **a BUGACI ÖREGFIÚK és a POLGÁRMESTER-VÁLOGATOTT minibajnoksága**

15⁰⁰ óra

SAKK Szimultán Juhász Barbara Női FIDE Mesterrel és Varga Klára Női Nemzetközi Mesterrel

16⁰⁰ óra

SZÖMSZÉDNÉNI: a DUMASZÍNHÁZ SZTÁRJAI

17⁰⁰ óra

EREDMÉNYHIRDETÉS a Művelődési Ház mellett

20⁰⁰ óra

HELTAI JENŐ: NAFTALIN a Bugaci Tanyaszínház előadása a Rigó József általános iskola udvarán, (rossz idő esetén az iskola tornacsarnokában.)

Előre is köszönjük, hogy az előadás estéjén adományával Ön is hozzájárul a falunapi előadásunk megvalósulásához!

22⁰⁰ óra

UTCABÁL: a Művelődési Ház mellett. Hangulatfelelős: D'Vary Duó



KÍSÉRŐPROGRAMOK EGÉSZ NAP:

UGRÁLÓVÁR, ÓRIÁSCSÜSZDA
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK és
NÉPI JÁT SZÓ UDVAR
KIRAKODÓVÁSÁR
KÉZMŰVES VÁSÁR
LOVASKOCSIKÁZÁS

MINI VITRIN TÁRLAT: BABA és BABABÜTOR KIÁLLÍTÁS
RENDŐRSÉGI BEMUTATÓ a „A rendőrség ifjúságvédelmi, bűnmegelőzési osztályaival közös program” a „Bűnmegelőzési program Bugacon”

TÁMOP-5.6.1.B-12/2-2012-0088 pályázat keretében. Bűnmegelőzés és áldozattá válás megelőzése témájú stand: kvíz kérdésekkel, játékokkal aszfaltrajz- versennyel, foglalkozásokkal a „Bűnmegelőzési program Bugacon”

TÁMOP-5.6.1.B-12/2-2012-0088 pályázat keretében.

**Bugac Nagyközség Önkormányzata
szeretettel várja az érdeklődőket!**

(programjaink ingyenesek)

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.